

韓國著名預言書籍——《格庵遺錄》的啓示

從師父寫的經文《預言參考》我也聯想到韓國也一直流傳一本叫《格庵遺錄》的預言，詳細地預言了大法的情況。我向你大概地簡單說幾句。

一、《格庵遺錄》概況

《格庵遺錄》是朝鮮中期大學者（天文學家1509年～1571年）南師古先生少年時去金剛山遇一神人得此秘訣。南師古號格庵，故叫格庵遺錄。實際上，南師古只是照神人吩咐記錄而已。《格庵遺錄》連上通天文、下達地理的南師古也未能全部領會其意。

《格庵遺錄》在世間隱身長達450年，1986年韓國的一

位姓辛的先生首先著手對此破譯。80年代末期，此書成為南韓熱門話題。

《格庵遺錄》是一部舉世無雙的偉大的預言書。他用大量筆墨論述了今日法輪聖王下凡傳大法大道，普渡衆生。明確提到法輪功、法輪圖，包括現在法輪功在中國遭到的鎮壓也已道出。他明確指出，大聖人將是李姓氏，從長春開始傳法傳功。傳出的大法是這一時期萬法歸一的大法。

二、準確無誤地提示了李

氏聖人與他所傳出的大法大道

1、何謂聖人？木字姓氏，屬兔，四月出生在三八線以北，三神山下（長白山下）公

主嶺人，出生“艮”，即在東北方。

2、此聖人是天上王中之王，即法輪聖王，這次下凡人間稱彌勒佛，是傳正道的聖人。

3、三言兩白：三言即真善忍，兩白即心白、身白（心性修煉與本體轉變）。

4、用許多篇幅多種形像描繪了法輪圖形。

5、提出法輪功有“清曲”“亞清曲”，“貫通血脈”。

6、明示李氏聖人從長春開始傳法（青林）。

7、《末道論》裏詳述季（7月）20日起大法遭受惡人鎮壓。

8、大陸學員得經受災難而“後日明”。

9、明示中國當局過一些年改變對大法的禁令。

10、是凡鎮壓大法的永不得生，億萬修煉者終有普天同慶之日，告誡不要因為暫時災難而離開大法，離者死，隨者生。

11、李氏聖人傳的大法是正法，毫釐不差，明示要多學多看書。

12、說大聖人不能住在京城，要去西方。

13、傳法時間並不長。

14、不免獄，大法人員將遭受獄災之苦。

15、明確說明中國雖遭受大難，絕大多數修煉者“鳥不

離枝”，而當局惡言難以奪人心。

16、此時代一切宗教全失效，趕緊得法才是唯一出路——天天喊天堂，連一步天堂都邁不開；日日念阿彌陀佛，也去不了極樂世界。

17、對重大的歷史關頭作了一一說明，也指出何時為末世。這次人類將在“怪疾”中毀滅，“十戶難剩一”。

18、強調這次修煉修心性是根本，“保命於三角山下半月形”（長春淨月潭）。

19、包括中國大陸發生的事變都是幾千年前安排好了的。

韓國學員 X X

2000年7月10日

周鳳臣居士肉身記

（節選）釋光偉

吃素念佛，享年八十八歲，已往生兩年多的周鳳臣老居士肉身不腐的事，已傳遍了整個北京城。《新民晚報》《人民公案報》《人民日報》海外版等傳媒均對此作了報導。一九九四年十月三日，我們中國佛學院一行十四名學僧，專程去河北省香河縣瞻仰了周老居士的肉身。周老居士的長孫，北京某部的一位少校軍官——楊學強先生，熱情地接待了我們，領著我們觀瞻了老居士的遺容。

老居士在往生給兒孫們留下了五條遺訓：

一、走到天邊說話都要口對著心；

二、遇事要多為別人著想，不要光想著自己；

三、受人滴水之恩要湧泉以報；

四、錢財是身外之物，生不能帶來死不能帶去，對化緣修廟的和討飯的人，要給錢；

五、做一件好事會有人知道，做一件壞事也會有人知道，要多做一件好事，少做一件壞事。

告訴他們做人的道理之後，就說她要睡覺了。

老人往生後二十四小時體溫不退，還保持著正常的溫

度，多日後肢體仍柔軟如常，手背及指甲由白變紅有血液流動，肌膚紅潤如生。全家人本就對老人十分依戀，真只當奶奶睡著了，在感覺中一點也沒把她看成已與世長辭。因此，老人仙逝多日都沒有對她的身體怎麼處理，看到這異常情況



能變成肉身了。他們就想把老人的身體保存下來。楊先生就去廣化寺找怡學法師。跟他說起這事。法師對他說，老居士留下這肉身，就是給世人留下一個生動活潑的修行榜樣，要好好保護，佛教團體的力量大小，應該借助科學部門的力量。後來他又去找中國人體科學研究院，人科院派了一位一級教授帶隊前往，他是學密宗的，他看了老人遺體後，特別激動地說，老人家是靠自己的修持，達到了一個很高的層次。

在二十世紀的末期我們中國能出現這樣一位老人，是我們中華民族的驕傲。之後，人科院就下達了保護老人肉身的通知。楊先生在當天早晨做了個夢，夢中奶奶對他說，從今天開始，你們辦我的事就不用再偷偷摸摸了。人科院就是在那天中午派人去的。

老居士心地善良，從小就發願長大後要給人治病，也不知她是否學過醫，不過後來她的確真的能給人治病了，而且往往手到病除，曾治好許多連醫院也治不好的疑難雜症，對於有病的人，別人來求她，老人給他們治病，別人不來求她的，她知道後也會到人家裏去給人醫治，而且她給誰治好了病，從來都不跟家裏人講，這都是鄉親們後來自己談起，要不家中人還不知道。

我雖然是個佛教徒，出家亦幾年了，但仍有一種眼見為實的科學的固執態度，實事求是，從不輕易相信道聽途說。自我親自觀瞻了老居士的法體，親耳聞聽了老人長孫楊先生的敘述後，才真正對老居士欽服了。因為在老居士身上並

神龍再現

2000年9月18日傍晚18時10分餘，位於吉林省東南部、長白山西麓，素有“人參之鄉”美稱的撫松山城上空，出現了人人可見的神龍！

當時，夜幕初臨、天已微黑。山城西北方向上空，突然出現了奇異的光亮，漸漸引起了人們的注意。異光越來越變得多彩，仿佛預示神跡將要來臨。果然，先是“神龍見首不見尾”，繼而看見了龍的全身，並且越來越近，龍嘴、龍鬚、龍爪乃至龍鱗，全都清晰可辨，渾身發著神光，時而團曲、時而伸展，時而盤旋、時

而翻滾，龍嘴時張時合，所有的人都瞠目結舌，被這神奇的景象震懾住了，驚嘆：“真的有龍哎！”

這一景象大約持續了二十多分鐘，大多山城百姓均目睹了這一幕，為數不少的人目睹了全過程。最後，神光漸斂，在變成暗紅色後，神龍漸漸隱去……

（當晚八時餘，撫松的朋友來電，詳細向我描述了整個過程，現筆錄整理如前。）

大陸讀者

2000年9月18日

不存在偶然，她的遺體在往生後已移動了許多地方，亦不是封閉的，而是存在自然環境之中。這對於一般的人的遺體來說，自然是無法解釋的，而對於茹素學佛的人來說就不難解釋了。

佛法能解釋一切，無論精神的，物質的，乃至宇宙人生，都可以對之作出透徹的解釋。這就是佛法的不可思議。

周老居士在這個世界上示現肉身，留下肉身，是為了在這衆生顛倒妄執，不信因果，貪嗔痴叢生的末法時期，示現修行

證果的事實，從而讓大眾都對佛法生起正確的信仰，都來學佛信佛。她老人家生前曾說，要讓全北京的人，全國乃至全世界的人都知道她的名字，都來信奉佛法。

在老居士往生後不到兩年的時間，北京市的人絕大部份都知道了老人的事跡，一提起周鳳臣老居士，幾乎人人皆知。外地亦有不少人知道了，且有一部份不遠萬里親到河北瞻禮。老居士的初步願望已基本實現了，相信她的最終願望也定會實現的。

